
GB ITA FR
ROLL BAR SPONDE IN ACCIAIO 

INOX 2 TUBI
STAINLESS STEEL ROLL BAR ON 

TONNEAU 2 PIPES
ROLL BAR SUR LE BORD DE LA 

BENNE EN ACCIER INOX 2 TUBES

                     1/4

90 Min.



Part List 
Lista della bulloneria   

Liste des piéces

TSPEI 
M10X25 

A

x 4

B

x 8

C

x 8

E

x 4

F

x 8

Cappelletti 
M8

x 8

D

G H I

x 12 x 12 x 8

M N

L

x 4 x4

x 10 x 4

Ø 8 Ø 8

x 2

O

2/4

P A R K E R 
M6X25 Plastic

Plastica
Plastique

VIPLA Ø80

T B C E I 
M8X25

T C E I 
M10X25

Ø 6Plastic
Plastica

Plastique

TE M8X20

M8

MIT bracket
Staffe MIT
Etriers MIT RLB Ø76  

Plastic
Plastica

Plastique



      3/4

USE DETAILS B AND C WHEN THE CAR FITS A PLASTIC BED LINER
USE E,F,G AND H WHEN THE CAR DOESN’T FIT A PLASTIC BED LINER

UTILIZZARE B e C QUANDO IL VEICOLO E’ DOTATO DI  VASCA COPRICASSONE IN PLASTICA 
UTILIZZARE E,F,G e H QUANDO IL VEICOLO NON E’ DOTATO DI    

UTILISER B e C QUAND LA VOITURE MONTE LE BED LINER EN PLASTIQUE
UTILISER E,F,G et h QUAND LA VOITURE NE MONTE PAS LE BED LINER EN PLASTIQUE



      
PART NUMBER VEHICLE MODEL

RLSS/266/IX
MITSUBISHI L200 

93/06

RLSS/278/IX TOYOTA HI-LUX 98/06

RLSS/2167/IX NISSAN NAVARA 05/10

RLSS/2171/IX TOYOTA HI-LUX 06>

RLSS/2187/IX MITSUBISHI L200 06>

RLSS/2195/IX MAZDA BT50 07/09

RLSS/2197/IX ISUZU D-MAX 07/12

RLSS/2204/IX FORD RANGER 07/09

RLSS/2206/IX
SSANGYONG ACTYON 

SPORTS 07/12

RLSS/2250/IX FORD RANGER 09/11

RLSS/2252/IX MAZDA BT50 09/12

RLSS/2254/IX
GREAT WALL WINGLE 

D.C. 09/11

RLSS/2267/IX
GREAT WALL WINGLE 

S.C. 10/11

RLSS/2269/IX NISSAN NAVARA 10>

RLSS/2295/IX FORD RANGER 12>

RLSS/2303/IX
GREAT WALL WINGLE 

D.C. 11>

RLSS/2314/IX
ISUZU D-MAX  D.C. 

12>

RLSS/2322/IX TATA XENON D.C. 12>

4/4


